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3-4. évfolyam 

Mózes születése (2Mózes 2,1-10) 

1Egy Lévi házából való férfi elment, és feleségül vette Lévi egyik leányutódját.  2Az asszony 

teherbe esett, és fiút szült. Amikor látta, hogy milyen szép, három hónapig rejtegette. 3Amikor 

azonban nem tudta már tovább rejtegetni, fogott egy gyékénykosarat, bekente szurokkal és 

gyantával, majd beletette a gyermeket, és kitette a Nílus partján a sás közé. 4A gyermek nővére 

pedig ott állt távolabb, hogy megtudja, mi történik vele.  5A fáraó leánya éppen odament, hogy 

megfürödjék a Nílusban, cselédjei meg ott járkáltak a Nílus mentén. Megpillantotta a kosarat 

a sás között, odaküldte a szolgálóleányát, és kihozatta azt. 6Fölnyitotta, és meglátta a 

gyermeket; hát egy síró fiú volt! Megszánta, és ezt mondta: A héberek gyermekei közül való 

ez. 7A kisfiú nővére pedig ezt kérdezte a fáraó leányától: Ne menjek, és ne hívjak egy szoptató 

asszonyt a héberek közül, aki majd szoptatja neked a gyermeket? 8A fáraó leánya így felelt: 

Eredj! A leány elment, és a gyermek anyját hívta oda. 9Vidd magaddal ezt a gyermeket – 

mondta neki a fáraó leánya –, és szoptasd őt helyettem, én pedig megadom jutalmadat! Az 

asszony magához vette a gyermeket, és szoptatta. 10Amikor a gyermek nagyobb lett, elvitte a 

fáraó leányához, aki a fiává fogadta. Mózesnek nevezte el, mert ezt mondta: A vízből húztam 

ki. 

 

A gazdag ifjú (Máté 19,16-26) 

16Odament hozzá valaki, és ezt kérdezte: Mester, mi jót tegyek, hogy örök életet nyerjek? 17Ő 

pedig azt felelte neki: Miért kérdezel engem a jóról? Csak egy van, aki jó. Ha pedig be akarsz 

menni az életre, tartsd meg a parancsolatokat! 18Az megkérdezte: Melyeket? Jézus így felelt: 

Ezeket: „Ne ölj, ne paráználkodj, ne lopj, ne tanúskodj hamisan, 19tiszteld apádat és anyádat”, 

és „szeresd felebarátodat, mint magadat!” 20Az ifjú erre ezt mondta: Ezt mind megtartottam, 

mi fogyatkozás van még bennem? 21Jézus így válaszolt neki: Ha tökéletes akarsz lenni, menj 

el, add el vagyonodat, oszd szét a szegényeknek, és kincsed lesz a mennyben; azután jöjj, és 

kövess engem! 22Amikor hallotta az ifjú ezt a beszédet, szomorúan távozott, mert nagy 

vagyona volt. 23Jézus pedig ezt mondta tanítványainak: Bizony mondom nektek, hogy gazdag 

ember nehezen megy majd be a mennyek országába. 24Ismét mondom nektek: Könnyebb a 

tevének a tű fokán átmenni, mint a gazdagnak az Isten országába bejutni. 25Amikor 

meghallották ezt a tanítványok, nagyon megdöbbentek, és így szóltak: Akkor kicsoda 

üdvözülhet? 26Jézus rájuk tekintett, és ezt mondta nekik: Embereknek ez lehetetlen, de 

Istennek minden lehetséges. 

 

 


